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Perustuslain 10 §:n tarkistamisen valmistelua tukevan 

parlamentaarisen ohjausryhmän 1. kokous  

Aika 9.4.2025 klo 14.45-16.15 

Paikka Eduskunnan Pikkuparlamentti, kabinetti Tervaleppä 

Osallistujat   
 
Työryhmän jäsenet 
 

kansanedustaja Heikki Vestman (kok), puheenjohtaja 
kansanedustaja Onni Rostila (ps), varapuheenjohtaja 
  
Kokoomuksen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Karoliina Partanen kansanedustaja Pihla Keto-Huovinen (varajäsen) 
  
Perussuomalaisten eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Mira Nieminen kansanedustaja Jani Mäkelä (varajäsen) 
  
Sosialidemokraattinen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Johannes Koskinen kansanedustaja Kimmo Kiljunen (varajäsen) 
kansanedustaja Johanna Ojala-Niemelä kansanedustaja Ville Skinnari (varajäsen) 
 
Keskustan eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Antti Kurvinen kansanedustaja Hanna Räsänen (varajäsen) 
  
Vihreä eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Atte Harjanne (kohdat 4-7) kansanedustaja Fatim Diarra (varajäsen) 
  
Vasemmistoliiton eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Johannes Yrttiaho (k.7-10) kansanedustaja Anna Kontula (varajäsen) 
  
Ruotsalainen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Mats Löfström kansanedustaja Eva Biaudet (varajäsen) 
  
Kristillisdemokraattinen eduskuntaryhmä 
kansanedustaja Sari Tanus  kansanedustaja Peter Östman (varajäsen) 
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Pysyvät asiantuntijat 
 
osastopäällikkö Johanna Suurpää, oikeusministeriö 
lainsäädäntöneuvos Niklas Vainio, oikeusministeriö 
yksikön johtaja Petri Knape, sisäministeriö 
rikostarkastaja Markus Terenius, sisäministeriö 
 

Sihteeri 
 

lainsäädäntöneuvos Liisa Leppävirta, oikeusministeriö 
 
 
 
Asialista 
 

1. Kokouksen avaaminen ja esityslistan hyväksyminen   

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.50. 

2. Esittäytymiset 

Ohjausryhmän jäsenet, pysyvät asiantuntijat ja sihteeri esittäytyivät.  

3. Ohjausryhmän ja työryhmän tehtävät 
 

Suurpää kuvasi ohjausryhmän ja työryhmän tehtäviä ja kokoonpanoa. 
 

4. Ohjausryhmän toimintatavat 
 
Ohjausryhmän työskentelystä sovittiin seuraavaa: 
- Kokouskutsut ja kokousmateriaalit lähetetään myös varajäsenille. 

- Kokouksista tehdään ainakin alkuvaiheessa yleisluontoiset pöytäkirjat. Täsmällisempiä 

pöytäkirjoja tehdään tarpeen mukaan, jos on esimerkiksi tarve kirjata eduskuntaryhmien 

kantoja pöytäkirjoihin. 

5. Kokousaikataulu 

Keväällä pidetään kaksi kokousta, joiden alustavat ajankohdat ovat: 

- 7.5. klo 15-17 (aiheena kysymys sääntelytavasta; kutsutaan akateemisia asiantuntijoita) 

- 11.6. klo 15-17 (aiheena viranomaisten näkemykset sääntelytarpeista; kutsutaan poliisi-
hallitus, keskusrikospoliisi, suojelupoliisi ja pääesikunta) 

Syksyllä kokoonnutaan kerran kuukaudessa. Tiedusteluvalvontavaltuutettua ja eduskunnan 
oikeusasiamiestä kuullaan syksyllä. Professori Melanderia kuullaan erikseen rikostiedustelu-
selvityksestä (valmistuu 16.4.2025). 

6. Tilannekatsaus PL 10 § -työryhmän työhön 

Suurpää selosti työryhmän tähänastista työtä. 

7. Perustuslain 10 §:n tarkistamishankkeessa käsiteltävät teemat 

Leppävirta, Vainio, Knape ja Terenius alustivat hankkeessa käsiteltävistä teemoista. 
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8. Perustuslain muuttamisen oikeudellisia lähtökohtia 

Asia siirrettiin seuraavaan kokoukseen. 

9. Muut asiat  

Ei muita esille tulleita asioita. 

10. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.15. 

  

 
 

 

 

  


